

訂正

第7回全国核医学診療実態調査報告書（RADIOISOTOPES, Vol.62, No.8, 545-608, 2013）の一部を下記のとおり訂正します。

頁	箇所	誤	正
564	図 1 7 甲状腺機能検査の相対比 (%)	4.7	6.8
602	付表 3 - 3 都道府県別治療件数の合計	4,388	10,519